

快报 2010 名品主材团购会第三场带你走进东鹏陶瓷

买东鹏瓷砖，十分之一机会全免单



买砖可以不要钱？不要以为这是天方夜谭，在本周日，你就可以实现这个愿望。5月2日，快报2010名品主材团购会（简称“名品会”）第三场带你走进东鹏陶瓷，这个陶瓷行业的领军品牌将推出买砖不要钱的特卖活动，拿出100万现金送给快报读者。从早晨8点到晚上6点的10个小时限时团购会结束后，东鹏陶瓷将在公证处的公证下，抽取一个免单时段，快报读者在活动当天可以任意选择一个时间缴费，如果与抽中的免单时段吻合，那么该读者所买的所有产品由东鹏来买单。



买东鹏陶瓷就有机会全免单

“今天买砖不收钱！”不要以为东鹏打出的五一特惠是噱头，这可是实实在在的真金白银，5月2日，只要你来到东鹏陶瓷，就有十分之一的机会全免单。原来，五一期间，东鹏陶瓷拿出了100万现金免费送给快报读者，5月2日当天东鹏将举行早晨8点到晚上6点的10个小时限时团购会，团购会结束后，东鹏陶瓷将在公证处的公证下，抽取一个免单时段，抽到这个时段的消费者将全部免单。

“我们将早晨8点到下午6点分为10个时段，抽出其中一个时段，所以每个消费者都有十分之一的机会免单。”东鹏江苏总代理马军表

示，东鹏向来不做噱头，去年和快报合作的团购会上，东鹏拿出了50个免费马桶，只要凭身份证件和购房合同就可以免费抽取，没有任何门槛，不少消费者早晨5点钟就从六合、八卦洲等地赶来，不花一分钱就免费抽中一个东鹏节水王马桶，价值1980元。

“东鹏是陶瓷行业的领军品牌，每次活动都是实实在在的大手笔，为了此次活动，东鹏拿出了100万现金免费送给消费者。”马军表示，消费者在活动当天可以任意选择一个时间缴费，如果与抽中的免单时段吻合，那么该消费者所买的所有产品由东鹏来买单。

在当天的活动中，东鹏旗下的百款产品都将特价消费，包括仿古砖、玻化砖、龙头花洒、浴室柜等。

比如此次活动中所推出的800×800的客厅地砖，只要66元/片，果园瓷片只要8.8元/片。马军认为，很多消费者都忽略了一点，就是卫生间中瓷砖和洁具的搭配，风格要统一，此次东鹏推出的特价产品，无论是8800元瓷砖卫浴套餐还是果园瓷片和果园整体卫浴，风格都很和谐。

瓷砖卫浴套餐只要8800元

在跟着名品会团购了橱柜、衣柜后，不少消费者还有团购瓷砖、卫浴的想法，“快报的影响力加上品牌的知名度，跟着快报名品会走总没错。”本周日（5月2日），快报名品会将带快报读者来到东鹏陶瓷，一套专供快报读者的瓷砖卫

浴套餐只要8800元。

家装中有橱柜、地砖、瓷砖和卫浴四大主材，而其中瓷砖和卫浴是个“大头”，一般来说，没有三五万拿不下来，光客厅地砖这一项就至少要近万元。8800元，也许只是一套客厅地砖的钱，也许只是一套马桶+浴室柜的钱。5月2日，在快报打造的名品会上，8800元可以买齐20平方米客厅地砖、20平方米厨房墙砖、20平方米卫生间墙地砖、3平方米阳台砖、马桶、花洒和浴室柜，一般90平方米的三室一厅一卫足够了。

“90平方米的房子再减去公摊面积，一般实用面积只有70多平方米，这套8800元的瓷砖卫浴套餐非常合适，不需要再花另外的钱，就可以搞定陶瓷和卫浴。”东鹏江苏总代理马军给记者算了一笔账，这20平方米客厅地砖是800×800的米白色地砖，是最百搭最经典的颜色，一般售价在207元/块，20平方米客厅地砖的价格就接近8000元，还不加上20平方米墙砖和阳台砖，另外还包含了一套东鹏果园整体卫浴空间，原价12100元，这套空间配备了卫生间墙地砖、节水马桶、花洒龙头和浴室柜。

»活动贴士

活动地点：东鹏陶瓷卡子门石林农家乐店

活动时间：5月2日早晨8点到下午6点

本版撰文 袁阳

topDress Dance 盛妆舞会

爱诺法赛地板文化节
ANOFRANCE FLOOR CULTURE FEAST

与华丽共舞 遨游盛妆——华丽与高贵并肩 古典与优雅同行 转身 一场盛会

2010.5.1-5.2 盛情公开

金盛江东门国际饰材馆负一楼爱诺法赛店

买地板最好时机

49.00 元/平方米 **99.00 元/平方米**

震撼全包特价
(全包价)

摩树大地板首次破百
(部分品种)

品鉴热线：(025)86551558

更多特价品种,超炫礼品,就在明天诺法赛地板五一活动现场... ...

ANO EuroMajor